



Привет,  
ребята, все  
те, кто  
отдыхает  
в детских  
центрах! Я

Мне о-чень нужна **Кай**  
помощь!



Дело в том, что  
Снежная Королева,  
как и обещала,  
закондовала Терду.  
Когда мы вернулись  
с ней домой, она  
стала болеть. А ее  
самое доброе и  
храброе сердце стало  
превращаться в  
кусочек льда.

Чтобы ей помочь, я сразу же отправился в путь - назад к Снежной Королеве, которая лишь посмеялась над моей бедой, сказав мне, что Герда поправится лишь тогда, когда я смогу найти миллион таких же добрых и храбрых сердец, как у нее. И вот я решил обратиться ко всем вам...



Если Снежная Королева увидит, какие вы храбрые, сильные, добрые, что вы умеете ценить и любить природу, дружбу, и способны на такие же подвиги, как и Терда, то Снежная Королева отпустит ее из своего плена.



Спасибо всем тем, кто  
откликнется на мою помощь.



Я о-чень на вас  
надеюсь!